



**Ханты-Мансийский автономный округ-Югра
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
НЕФТЕЮГАНСКОГО РАЙОНА
«КОМПЛЕКСНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «ПЕРСПЕКТИВА»
(МАУ НР «КМЦ «Перспектива»)**

20.03.2023 г.

**Директору БФ Владимира Семенова
«Благодарность»
Архиповой Елене Сергеевне**

Уважаемая Елена Сергеевна!

Мы считаем, что проект «Серебро» дороже золота» является актуальной общественной инициативой. Проблемой, на решение которой направлен проект, является минимальное количество вариантов занятости для граждан 50+ в Нефтеюганском районе, где бы они могли применить свой профессиональный и жизненный опыт, чувствовать себя востребованными и нужными обществу.

На сегодняшний день количество пенсионеров в Нефтеюганском районе насчитывает 12 953 человека, что составляет 29% от общей численности населения района. Люди, имеющие силы и желание применять свои навыки, знания, опыт, обладающие большим количеством свободного времени не могут найти себе применение, оказываются невостребованными в обществе. После выхода на пенсию у людей зачастую «обрываются» социальные связи, что приводит к уменьшению физической активности. А ведь именно социальные связи и физическая активность играют решающую роль в продлении активного периода жизни и средней продолжительности жизни граждан.

Активное участие в добровольческой деятельности – это прекрасное решение для восстановления социальных связей между людьми возраста 50+, для увеличения их физической активности и возможность для самореализации. Данный проект является социально-значимым для жителей Нефтеюганского района.

В связи с этим МАУ НР «КМЦ «Перспектива» готова оказать поддержку Вашему проекту, разместив информацию в социальных сетях В Контакте: <https://vk.com/molodejnr> <https://vk.com/dobridom86>, в Телеграмме: <https://web.telegram.org/z/#-1682935496>. Предоставить помещение для проведения мероприятий в рамках проекта. Предоставить звуковое

